
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 11
van CELIA GROOTHEDDE
datum: 28 september 2022

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Agentschap Justitie en Handhaving  -  Voltijdsequivalenten

Graag een antwoord op de volgende vragen voor de minister in verband met het aantal 
voltijdsequivalenten (vte’s) werkzaam binnen het Agentschap Justitie en Handhaving.

1. Hoeveel vte's zijn in totaal werkzaam binnen het agentschap? Graag een overzicht 
per domein of dienstverlening en het aantal vte's dat daarvoor is tewerkgesteld.

2. Hoeveel vte's binnen het agentschap komen van het Departement Welzijn?

3. Hoeveel vte's zijn sinds januari 2022 nieuw aangeworven voor het nieuwe 
agentschap boven op de overgehevelde vte's van het Departement Welzijn?



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 11 van 28 september 2022
van CELIA GROOTHEDDE

1. Hieronder een overzicht van het aantal personeelsleden per afdeling op datum van 
5/10/2022

De afdelingen Handhaving, Beleid en Staf en Coördinatie zijn ondersteunende en 
beleidsfuncties. De andere afdelingen bestaan uit medewerkers die een 
dienstverlenende functie op het terrein uitoefenen zoals slachtofferonthaal, 
daderbegeleiding, coördinatoren hulp- en dienstverlening in de gevangenissen, 
werknemers van het VCET en casusregisseurs intrafamiliaal geweld. 

Rijlabels Aantal van Afdeling
Afdeling Beleid 22
Afdeling Gendergerelateerd geweld 34
Afdeling Hulp- en Dienstverlening aan gedetineerden 22
Afdeling Justitiehuizen 756
Afdeling Staf en Coördinatie 36
Afdeling VCET 86
Afdeling Vlaamse Handhaving 1
Leidend Ambtenaar 1
Eindtotaal 958

2. De personeelsbeweging bij de overheveling naar het Agentschap Justitie en Handhaving 
betreft samengevat: Bron: overhevelingsbesluit
- 533 statutaire personeelsleden vanuit Departement Welzijn, Volksgezondheid en 

Gezin
- 325 contractuele personeelsleden vanuit Departement Welzijn, Volksgezondheid en 

Gezin
- 1 statutair personeelslid vanuit Agentschap Onroerend Erfgoed

Bij de oprichting van het Agentschap werden dus in totaal 858 medewerkers 
overgenomen vanuit Departement WVG. Bij de oprichting werden nog 28 
personeelsleden toegevoegd (VR 28 januari 2022), voornamelijk met het oog op 
invullen van managementfuncties en ondersteunende functies (zoals IT, HR, etc.) die 
niet overgeheveld konden worden vanuit Departement WVG. 

 
3. Er zijn dit jaar 128 personeelsleden in dienst getreden (tem 5/10/2022)

Rijlabels Aantal van Afdeling
Afdeling Beleid 1
Afdeling Gendergerelateerd geweld 9
Afdeling Justitiehuizen 95
Afdeling Staf en Coördinatie 8
Afdeling VCET 14
Leidend Ambtenaar 1
Eindtotaal 128



Er zijn voornamelijk dienstverlenende functies op het terrein geworven om de 
bijkomende instroom van mandaten op te vangen in het kader van slachtofferonthaal, 
daderbegeleiding, elektronisch toezicht en intrafamiliaal geweld. Daarnaast 10 functies 
die instaan voor beleid en ondersteuning. 


